
Dragi prieteni,

Marți, 15 noiembrie, vă invităm la dezbaterea Adevărul se găsește în arhive. 

Pe fondul lansării site-ului arhivacezaramucenic.rhabillage.ro, vom discuta despre

arhivele București - de ce sunt importante pentru bucureșteni, despre digitalizarea

arhivelor - de ce e urgent și important să urcăm datele online și despre cercetarea

de arhitectură - în timpuri comuniste și acum. Vom prezenta un film cu povestea din

spatele cercetării realizate de istoricul Cezara Mucenic și vom intra în detaliile

tehnice ale bazei de date online - cum e structurată, cum funcționează și de ce e

utilă.

Evenimentului va avea loc la sediul AICI din str. J. L. Calderon, nr. 25, începând cu

ora16:00.

-

ANCA MARIA MANTA ne introduce în povestea AICI - o 'casă care plânge' în proces

de reactivare culturală. 

Istoricul CEZARA MUCENIC ni se alătură pentru a sublinia importanța cercetării

arhivelor - o documentare necesară pentru înțelegerea profundă și reală a istoriei

locale. 

DAN MATEI, analist Institutul Național al Patrimoniului, Direcția Patrimoniu Mobil,
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Intangibil și Digital, va explica de ce digitalizarea arhivelor este un demers esențial

pentru eficientizarea documentărilor de arhitectură

ALEXANDRA ARDELEANU, vicepreședinte al Asociației Rhabillage, prezintă
'bucătăria' site-ului dedicat arhivei Cezara Mucenic și metodologia de digitizare.

Printre prezentări, își face loc și scurt-metrajul ADEVĂRUL SE GĂSEȘTE ÎN

ARHIVE, documentar video menit a contura portretul unic al unei cercetări de

arhitectură 'speciale' construite în contextul limitativ al Bucureștiului 'epocii de aur'.

-

Mulțumim pentru susținere partenerilor noștri, Institutul Cultural Român, Asociatia

pentru promovarea culturii si responsabilizare civica, Arche și AICI.

-

Proiectul DIGITALIZAREA DATELOR DE ARHIVĂ CULESE DE ISTORICUL DE

ARTĂ CEZARA MUCENIC LA ARHIVELE NAȚIONALE - DIRECȚIA

MUNICIPIULUI BUCUREȘTI - PERIOADA 1830 - 1960 este realizat de Asociația

Rhabillage, beneficiar al unei finanțări din partea Uniunii Arhitecților din România din

fondul Timbrul Arhitecturii în anul 2016

-

Vă așteptăm cu drag!

Detalii suplimentare despre proiect și materiale pentru distribuția în cadrul

mass-media pot fi preluate de aici: https://we.tl/rsO2tvQ3jI
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